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S jé karbantartás
téglagyáraink sikeres tervteljesíiésének aiapja

Folynak téglagyárainkban a 
v.okásos téli karbantartási mun­
kaiatok. Javítják a téglaprése­
ket, vágóasztalokat, baggereket, 
• silléket, hogy a tavaszi nagyobb 
munka megkezdésénél, az 3954. 
•:vi biztonságos üzemeltetésnél ne 
legyen semmi komolyabb fenn­
akadás. Fontos és nagyjelentősé­
gű tennivaló most ez; ezen áll 
vagy bukik téglagyáraink sike­
res tervteljesítése. Ha gondosan 
és lelkiismeretesen javítanak ki 
minden gépet, ha üzemképes ál­
lapotba teszik a szállítóberende­
zéseket téglagyáraink, akkor már 
télig csatát nyertek és nyugodtan 
nézhetnek a rájuk váró komoly 
feladatok elé.

A tennivalók most az ötéves 
terv utolsó szakaszában tovább 
nőnek. Átlagosan 25—30 száza­
lékkal több téglát kell megyei 
téglagyárainknak termelniük, 
mint az elmúlt 1953-as esztendő­
ben. Nagy lakásépítési program- 
inunknak megfelelően az épülő 
vagy nemsokára épülni kezdő 
munkáslakások, napköziotthonok, 
iskolák számára mohón várjuk 
ezt a fontos alapanyagot. Ha 
már most, a téli karbantartási 
munkák közepette az a cél lebeg 

javítóbrigádok szeme előtt, 
hogy a tervet pontosan teljesítik, 
■1 többi dolgozóban is mélyeb­
ben él majd az a tudat, hogy 
minden présgép pontos beállítá­
sával, minden csille kijavításá­
val gyáruk vagy üzemük sike­
res tervteljesítésének alapját 
rakják le.

Az. elmúlt, évek tapasztalatai ar­
ra intenek napjainkban, hogy so-

fekvő csapágyakról görgösesap- 
úgyakra szerelték át, ami lénye­
gesen könnyebbé teszi a gép me­
netét és jelentős energiamegta­
karítást eredményez. Ugyanitt 
egy keverőteknőt is elkészítettek, 
ennek előnye majd abban mutat­
kozik meg, hogy négy ember he­
lyett a jövőben kettő végezheti 
az adagolási műveletet. Derecskén, 
Püspökladányban ugyancsak Ha­
sonló a helyzet. Püspökladány­
ban például már végeztek annak 
az energiaszolgáltatásra berende­
zett traktornak a javításával, 
amely egy 250-es téglaprést hajt 
meg. Általában mindenütt fellel­
hető az a törekvés, igyekezet 
hogy határidő előtt, március 15 
előtt „készt“ jelentsenek, hogy a 
hónap második felében minden 
késlekedés és zökkenés nélkül 
megindulhasson a nyerstégla ter­
melés.

Téli karbantartás most folyó 
„finisében“ általában két igen 
fontos feladatról azonban mégis 
megfeledkeznek. Sok helyen nem 
ellenőrzik, nem vizsgálják felül 
a kemencék állapotát, minőségét, 
a belső szállítóberendezések ép­
ségét. Különösen az előbbi fel­
adat: végrehajtása fontos. Éppen 
most, amikor téglagyáraink zö­
mében szünetel az égetés, döntő, 
hogy ellenőrizzék a kemencék 
üzemképességét, hogy kijavítsák 
a kisebb-nagyobb hiányosságo­
kat. Se később, se az év egész 
folyamán nem lesz erre ilyen 
kedvező lehetőség!

További igen lényeges teendő,

A DISZ fiatalok vállalásai 
az MDP III. kongresszusa tiszteletére
Az MDP III. kongresszusának tiszteletére folyó munkaver­

senybe mind nagyobb es szélesebb tömegek kapcsolódnak be kö- 
esen a teren is hős munkásosztályunk példamutatását. 

“°J vényből méltóan akarják kivenni részüket a
D ,, licitálok is. Partunk iránt érzett szeretetüket fejezik ki 
azokban a felajánlásokban, amelyek megvalósításával elősegítik 
partunk, egesz dolgozó népünk harcát a magasabb életszínvonal 
eléréséért.

ha, egy pillanatig se tévesszék hogy a legfontosabb munkagépe­
im elől a gépjavítások menő- két tartalék alkatrészekkel las­
tet. Az 1953-as teli karbantartásnál sók el. Ennek rendkívüli nagy 
sok hanyagság és felelőtlenség jelentősége van. így nem kell 
történt, aminek levét később üze- majd adott esetben, amikor egy­
re eltet és közben itták meg. A egy gépkar, lendkerék, fogaske- 
Cníztéglagyárban, de máshol is, rék kicserélése válik sziikséges-
gyakoriak voltak a gépállások, 
mértéktelenül felduzzadt az ál­
lásidő, ami nem kis mértékben 
annak tudható be, hogy felelőt­
lenül, legtöbbször csak hánya­
veti módon — javították meg a 
gépeket. Ügy véljük, hogy a Haj- 
dúmegyei Téglagyári ES 1953. évi 
tervét főleg a hanyag gépkar­
bantartás miatt nem teljesítette 
és több millió téglával ezért ma­
radt ismét adós a népgazdaság­
nak. Jó, megbízhatóan működő 
gépek kellenek a nyugodt üze­
meltetéshez, olyan termelőeszkö­
zök, amelyek a legnagyobb do­
logidőben is zavartalanul üze­
melnek*

A most folyó karbantartási 
munkák tapasztalatai azt bizo­
nyítják-, hogy sikerült jelentős 
fordulatot elérnünk a tavalyi 
esztendőhöz képest. Jelenleg 
nvugodtabb, szervezettebb a ja­
vítások menete, gondosan ügyel­
nek a minőségre. A határidők 
betartásával sincsen baj. A deb­
receni (volt városi) téglagyárban 
már kijavították a préseket, ren­
dezték a vágóasztalt, a szállító­
berendezést. A hajdúszoboszlói 
téglagyárban az 500-as téglaprést

só, kapkodni vagy lótni-futni a 
hiányzó alkatrészért, a javítás 
aránylag gyorsan, minden komo­
lyabb üzemkiesés nélkül megtör­
ténhet. Hasznos és figyelemre­
méltó e tekintetben Cselre elv­
társnak, a Hajdú—Bihari Bánya- 
és Építőanyagipari ES műszaki 
igazgatójának kezdeményezése. 
Cseke elvtárs már most beszerez­
te a prések és csigasorok ; észére 
a tartalékalkatrészeket: csigale­
veleket, fogaskerekeket, keverő­
lapátokat, ezeket rögtön kiadja, 
ha valahol csere válik szükséges­
sé. Senki se vitathatja, hogy az 
ilyen előrelátás fontos része a 
biztonságos üzemeltetés megte­
remtésének!

Téglagyári párt- és szakszer­
vezeteink kísérjék mindenütt fi­
gyelemmel a karbantartás mene­
tét és minőségét. Ha szükséges, 
nyújtsanak azonnal közvetlen és 
gyakorlati segítséget. Legyenek 
ennek a munkának vezetői, istá­
polói, hogy alapanyaggyártó üze­
meink méltóképpen teljesíthes­
sék a pártkongresszus tiszteleté­
re tett felajánlásukat, méltó 
eredménnyel zárhassuk az 
1954-cs évet!

A hajdúböszörményi Dózsa tsz 
DISZ szervezetének tagjai az 
MDP III. kongresszusának tiszte­
letére vállalták, hogy szervezetük 
taglétszámát a tsz tagjai közül 
10 fővel emelik, ugyanakkor fiz 
új tagot szerveznek alapszerve­
zetükbe a tsz-en kívülálló fiata­
lokból.

Gondolnak az ifik a politikai 
oktatásra és ennek érdekében 
vállalták a politikai kör foglal­
kozásainak hetenként kétszeri 
megtartását. így akarják az el­
maradt anyagot megtanulni, mi­
vel a DISZ-oktatás náluk ké­
sőn kezdődött meg.

A termelőmunkában vállalták, 
hogy március 1-től április 18-ig 
egyenként 40 munkaegységet tel­
jesítenek a szövetkezet gazdasá­
gában és megművelnek egy min­
ta területet, amelyen a DISZ-ta­
gok kísérleteket végeznek majd 
a többtevmelés eléréséért. Foko­
zottabban alkalmazzák a fejlett 
agrotechnikai módszereket.. To­
vábbá 340 kh őszi-búzavetést mű­
trágyáznak és április elsején 
megszerveznek egy aratóbrigá- 
doí, amelybe öt kaszást állítanak 
be 5 kh aratni valót számítva 
minden kaszára.

Az MDP harmadik kongnisszu-

★
sának tiszteletére megtanulnak 
cg)7 kultúrműsort is.

A hajdúböszörményi Dózsa tsz 
DISZ szervezetének tagjai a len­
tiek alapján versenyre hívták ki 
a - város és a megye valamennyi 
tsz DISZ szervezetét — ívja a 
DISZ szervezet vezetősége.

,.A hajdúnánási Táncsics tsz 
DISZ ifjúsága pártunk kon­
gresszusára vállaljuk:

egy 40 személyes brigádszállás 
és a tsz-ben lévő tanyák vendbe­
hozását; 100 köbméter istállótrá- 
S.va kihordását; 3 kh palánta ki­
ültetését; az 1954-es gazdasági 
évben a 240 munkaegység eléré­
sét, illetve túlteljesítését,“

Mezei Juliánná.
Táncsics tsz DISZ titkai a.

A pártkongresszus tiszteletére 
folyó nemes versenyből a nagy- 
létai járás fiataljai sem akarnak 
kimaradni és a taggyűléseken 
egymásután teszik meg vállalá­
sukat — írja Veres Lajos, a 
DISZ JB titkárhelyettese.

A nagyiétól Vörös Rózsa ter­
melőszövetkezet fiataljai vállal­
tak, hogy március 15-rc minden

kalászos vetésüket fejtrágyáz­
zák és erre a napra az egész is- 
tállótrágya kihordását elvégzik. 
A szórakozási lehetőségek foko­
zására pedig vállalták egy l'ut- 
ballpálya építését, amelynek 
munkálataiban 18 liatal vesz 
részt.

A monostorpályi területi DISZ 
szervezet fiataljai a politikai ok­
tatás megjavítására tettek ígére­
tet:. Vállalták, hogy 15 DISZ agi­
tátor minden fiatallal elbeszél­
get az oktatás jelentőségéről. így 
akarják elérni, hogy a kongvesz- 
szus napjára a politikai iskolák 
résztvevőinek száma 100 százalé­
kos legyen.

A bagaméri Alkotmány tsz fia­
taljai pedig elhatározták, hogy 
női csoportokat szerveznek és 
vállalták 10 kh dohány és 5 Uh 
kertészetük példamutató meg­
művelését.

A Vértes-ligeti DISZ szervezet 
tiataljai vállalták, hogy a kon­
gresszus tiszteletére 4 és fél hold 
Cutúhomokot akácfával ültetnek 
be, ugyanakkor 15 kh gyümöl­
csös területhez szükséges csarae- 
teiskolát létesítenek. A DI3Z- 
tagokat ebben a munkában az 
úttörő pajtások is segítik.

A vértesi Irinyi János tsz-ben 
Nagy Lajos DISZ-brigád vezető 
— aki most végezte cl az öthónn- 
pos állattenyésztő iskolát — vál­
lalta, hogy a női DISZ-tagok'at az 
állattenyésztés munkálataiba be­
vonja, annál is inkább, mivel ott 
kevés a férfi munkaerő. Ezen 
felül vállalta még, hogy a terü­
leti DISZ szervezetnél szakmai 
előadásokat tart az állattenyész­
tés jelentőségéről.

Nagy Jánosné középparaszt begyűjtési versenyt 
indított a kongresszus tiszteletére

Kormányzatunk komoly intézke. 
dóst hozott a gyorsbeadással kap­
csolatban. A termelőszövetkezetek 
és egyéni dolgozó parasztok, akik 
március 31-ig teljesítik kövérsertés 
beadási tervüket, 300 kilóval, akik 
június 30-ig, azok 260 kilóval és 
akik augusztus 31-ig adják be a 
kövér sertést, azoknak 220 kilóvá! 
kevesebb kukoricát kell majd serté­
senként beadniok.

A gyors beadás tehát komoly 
kedvezményt jelent a dolgozó pa­
rasztok számára. A sikerhez ter­
mészetesen az is szükséges, hogy: a 
községi tanácsok és az állandó bi­
zottságok, valamint a termelési bi­
zottságok komoly, széleskörű felvi­
lágosítást végezzenek a lakosság 
körében.
Debrecenben és a megye többi köz­

ségeiben cs városaiban is, egyr 
több dolgozó paraszt teljesíti eíőbi 
kövérsertés beadását. Bihari Jenő 
permiülői 9 holdas március hónap­
ban. Daru András bellegclöi két 
holdas július hónapra, Barkó Már­
ton perced ülői egyénileg dolgozó 
paraszt július hónapra akarja telje­
síteni évi kövérsertés beadását. Ed­
dig a termelők már közel 350 darab 
kövérsertés beadását kérték az elő­
irányzott időnél előbbre hozatni 
Debrecenben.

A - begyűjtési operatív bizottság 
Debrecen területén igen jól dolgo­
dé. Komoly felvilágosító munkát 
végeznek a dolgozó parasztok kö­
rött. Különösen M. Nagy Sándor, a

városi tanács dolgozója tűnt ki eb­
ben a munkában.

Nagy Jánosné kádárdiilői 12 
holdas dolgozó parasztasszony, 
aki tanácstag is, az ,MDP har­
madik kongresszusának tiszte­
letére beadási versenyre hívta 
ki a környékbeli dolgozó pa­

rasztokat.
De egyéb beadási kötelezettségük 
teljesítésében is igyekeznek a deb­
receni cs Debrecen környékén lakó 
dolgozó parasztok. Például Balogh 
József Epreskert-utcai 10 holdas 
dolgozó paraszt első félévi tojás és 
baromfibeadását már teljesítette, 
Szűcs Sándor bérlő egész évi hús 
beadását, Pál Sándor verébdülöi 10 
holdas dolgozó paraszt egész évi 
hús badását, Rácz József 2 holdas 
dolgozó paraszt egész évi tojás cs 
baromfibeadását teljesítette, óbb , , .. „ , , .....A tojás es a baromfi begyűjtés­
ben igen széleskörű mozgalom in­
dult meg az MDP harmadik kon­
gresszusának tiszteletére. Az elmúlt 
héten a járások közötti versenyben 
még mindig a püspökladányi járás 
vezet a baromfi és tojásbcgyüjtés- 
ben, utána közvetlen a biharkeresz, 
tesi járás következik.

Nádudvaron az elmúlt napok­
ban kibővített állandó bizott­
sági értekezletet hívtak össze, 
ahol főbb mint százan vettek 

részt,
köztük a termelőszövetkezetek el­
nökei s élenjáró dolgozó parasztok.

Az értekezleten 30 dolgozó pa­
raszt hívta ki egymást versenyre, 
mezőgazdasági munkákra is és a 
beadás határidő előtt való teljesíté­
séire, Bor Imre, seregélyeskerti la­
kos egyénileg dolgozó paraszt el­
mondta: a begyűjtési kedvezmé­
nyekből olyan megtakarítása mu­
tatkozik, hogy ebből 1951. évi adó­
ját ki tudja fizetni. Őrömének ki­
fejezést adva, az MDP harmadik 
kongresszusának tiszteletére a kon­
gresszus napjáig 70 százalékra tel­
jesíti baromfi és tojásbeadási ter­
vét. Sertésbeadását ugyan előbb 
október hónapra tervezte, de most 
már augusztusban akarja teljesíte­
ni és kihívta versenyre Kiss János 
nádudvari dolgozó parasztot a me­
zőgazdasági munkák idejében való 
elvégzésére és a beadás határidő 
előtti teljesítésére.

Bor Imre vállalta még, hogy 50 
dolgozó paraszt társával be­
szél, hogy azok is batáridő 

elölt teljesítsék beadásukat.
Esztári Imre, a begyűjtési állandó 
bizottság elnöke azt vállalta, hogy 
a kongresszus napjáig baromfi és 
lojásbe,adási kötelezettségét 100 
százalékra, a sertésbadását pedig 
június hónapban fogja teljesíteni.

A termelőszövetkezetek vezetői 
s a dolgozó parasztok között 
a tanácsoknak azon kell lenniök, 
hogy egyre többen ismerjék fel a 
gyors beadás jelentőségét és ismer­
jék meg azokat a kedvezményeket, 
amelyek vele járnak.
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Megkezdődött a Bolgár Kommunista Párt
VI. kongresszusa

Szófia (TASZSZ). Február 
25-én Szófiában megkezdődött a 
Bolgár Kommunista Párt VI. 
kongresszusa. A kongresszust a 
Bolgár Kommunista Párt nevé­
ben és annak megbízásából Geor- 
gi Damjanov, a Bolgár Kommu­
nista Párt központi bizottsága 
politikai irodájának tagja nvi- 

* íotta meg. Damjanov javasolta, 
bogy felállva adózzanak Lenin 
ügye nagy folytatója, J. V. Sziá­
mi és Georgi Dimitrov, a bolgár 
P .p vezére és tanítója emléké­
nek. A kongresszus ugyancsak 
felállva adózott Vaszil Kolarov, 
'’ladimir Poptomov és a Bolgár 
Kommunista Párt más funkcio­
náriusai emlékének, akik a párt 
V. kongresszusa óta elhunytak.

A kongresszus 12 tagú elnök­
séget választott. Az elnökség tag­
jává választották Vlko Cserven- 
i-ovot, Georgi Csankovot, Rajkó 
r'amjanovot, Georgi Damjanovot, 
énton Jugovot, Mincso Nejciss- 
”.?t, Todor Zsívkovot, Georgi 
'"ankovot, Dimitv Dimovot, Di • 
!"'itr Ga.ne.vet, Encso Sztajkovnt 
es a Bolgár Kommunista Párt 
más neves funkcionáriusait. Ez­
után megválasztották a kongresz- 
szus többi szerveit.

A kongresszuson résztvevő kül­
döttek nagy lelkesedéssel válasz­
tották a díszelnökségbe a Szov­
jetunió Kommunista Pártjának 
központi bizottságát.

A kongresszus a következő na­
pirendet hagyta jóvá:

1. A Bolgár Kommunista Párt 
központi bizottságának beszámo­
ló jelentése — előadó: Vlko Cser- 
venkov, a Bolgár Kommunista 
Párt központi bizottságának fő­
titkára.

2. A központi revíziós bizottság 
beszámoló jelentése. Előadó Jor­
dán Katrandzsiev.

3. Módosítások a Bolgár Kom­
munista Párt szervezeti szabály­
zatában. Előadó: Todor Zsivkov, 
n Bolgár Kommunista Párt köz­
ponti bizottságának titkára.

*1. A Bolgár Kommunista Párt 
központi szerveinek megválasz­
tása.

napirend jóváhagyása után zottságának beszámoló jelentését.
n -”1 ve , /íAA lm 1 T/lbrt / 1 ^.. .. 7 - — — 1 _ 1   _ — ........Vlko Cservenkov kapott szót, 

hogy az első napirendi pont ér­
telmében beterjessze a Bolgár 
Kommunista Párt központi bi-

Vlko Cservenkovot a kongresszu­
si küldöttek és vendégek meleg 
fogadtatásban részesítették.

Guzaiiov elvtárs Debrecenben
Csütörtökön este Debrecenbe érkezett a hazánkban tartózko­

dó szovjet küldöttség egyik tagja Guzanov elvtárs, az Ugorod 
nyik kolhoz elnöke. Guzanov elvtársat Debrecenbe érkezésekor 
népes küldöttség fogadta, virágcsokorral köszöntötte a bellegelöi 
Lenin tsz elnöke, majd Újvárosi Károly elvtárs a debreceni-Me­
zőgazdasági Akadémia nevében mondott üdvözlő szavakat.

\Pórt és pártépíiés

£;t>alg.vlzierging a Bo^‘r NéPköztár*a^bau I A VEZETŐSÉG VÁLASZTÁS iiiKF,}

Az épülő „Alekszamlr Sztambolijszkl’' vízierőmű távlati képe.

Nagib egyiptomi iziársssáii élni leniondoi!
Kairo (MTI). A nyugati hírszol- állástfoglalni Nagib lemondási- \ 

gálati irodák és rádiók egybe-1 val kapcsolatban. Mindazonáltal j
hangzó jelentése szerint Nagib, 
Egyiptom köztársasági elnöke 
csütörtökön lemondott valameny- 
nyi állami hivataláról. Csütörtö­
kön korán reggel közölték Kai­
róban, hogy az egyiptomi úgyne­
vezett forradalmi tanács elfogad­
ta Nagib tábornok lemondását.

A „forradalmi tanács“ közle­
ménye bejelenti, hogy Nasszer 
ezredes vezetése alatt tovább 
gyakorolja hatalmi jogkörét s a 
tanács Nasszer ezredest minisz­
terelnökké nevezi ki.

Nagib tábornok lemondásának 
híre későn éjjel érkezett meg 
Londonba és rendkívül nagy fel­
tűnést keltett. Az angol lapok 
lapzárta miatt már nem tudtak

— mint az „AFP“ jelenti — Lon­
donban nagyjelentőségű ese­
ménynek tartják a tábornok le­
mondását. ?........* I

Kairó (TASZSZ). A lapok jelen- $ 
tik, hogy Nagib lemondását a „fór-* 
radalníi tanács"’1 február 25-re vir-t 
radó éjszaka tartolt rendkívüli iilé-j 
sén fogadták, el és ekkor hoztak lia-| 
tározatot Nasszer kinevezéséről is. t 
A sajtó számára adott hivatalost 
közleményben az áll, „hogy a for-f 
radalmi tanács Gamal A. Nasszer $ 
ezredes vezetésével mindaddig gya- * 
korolja a teljes hatalmat, amíg mögt 
nem valósul a forradalom legfon-

DEBRECENBEN a XIH-as 
Autójavító Vállalat taggyűlésén 
több bírálat hangzott el az üzemi 
pártvezetőség felé, mert nem el­
lenőrzi megfelelően a termelést. 
Keveset törődtek idáig az alacso­
nyabb teljesítményt elérő dolgo­
zókkal. A liozzászólók által el­
mondott javaslatokkal kiegészí­
tették a vezetőség által előter­
jesztett határozati javaslatot.

TÖBB PÁRTVEZETÉSÉIG elkö­
veti azt a hibát, hogy a beszá­
molóban és a határozati javas­
latban sem foglalkozik az illető 
munkaterületen dolgozók szociá­
lis körülményeinek megjavításá­
val, pedig ezt a szervezeti sza­
bályzat az alapszervezetek egyik 
fontos feladatává teszi. Ilyen hi­
bát követett el a Vendéglátó Vál­
lalat pártvezetősége is. Ezért 
több bírálatot kapott a taggyűlé­
sen. A hozzászólók elmondották, 
hogy a párt vezetőség nem ellenőr­
zi a szakszervezetet, így nem törő­
dik senki az élenjárók jutalmazá­
sával, a dolgozók jogos igényei­
nek, jogainak védelmével, pana­
szaival, mint pl. a munkabeosz­
tás, ami sokszor nem helyes és 
gyakran taggyűlésre sem tudnak 
járni a párttagok, meri nem gon­
doskodnak a taggyűlés idejére 
szabadidőről.

A VEZETÖSÉGVALASZTŐ
taggyűlés akkor tölti be feladatát, 
ha a pártszervezet eddigi munká­
ját, a további feladatokat ügy vi­
tatják meg, hogy az végső soron 
az illető üzem, vagy szövetkezet 
gazdasági eredményeinek emel­
kedéséhez járul hozzá. Ezért he­
lyes és szükséges a taggyűlésen 
a termelőmunkával foglalkozni. A 
Debrecen, Tóth-telepi Rózsa Fe­
renc termelőszövetkezet taggyű­
lésén a pártvezetésig beszámoló­
ja ismertette a tsz eddigi ered. 
menyeit, a pártszervezet segítsé­
gét. A tsz jó! készül a tavaszi 
munkára, mert február 15„re be­
fejezték a mezőgazdasági gépek 
javítását. A taggyűlésen pedig 
határozatot hoztak a fontosabb 
tavaszi munkák határidő clŐTTi 
elvégzésére. Így pl. vállalták, 
hogy a kukoricavetést április lé­
re befejezik.

A MEGYEI BÍRÓSÁG vezető. 
ségválasztó taggyűlésén a párt­
tagság élt a szervezeti szabály­
zatban biztosított jogával. Komoly 
bírálatot gyakoroltak a régi veze­
tőség munkája felett. A Jelölő­
bizottság javaslatához még 6 elv. 
társ^ felvételét javasolták a sza­
vazólapra. Hogy ez mennyire he­
lyes és fontos volt, azt bizonyít­
ja az a fény, hogy az utólag ja­
vasolt elvtársak közül is válasz­
tottak be az új vezetőségbe elv- 
társakat.

A KOMMUNIZMUS NAGY ÉPÍTKEZÉSEIN

a nÁmAi vizwióm
IrÉa: N. Berzilov, a Pravda tudósítója

Unties* íriát 3 ve/elöséjvitóg lantltetiä
,------------- ----------------------------- -S....~T Af alapszervezet vezetőséged- vezetőjének a működését bírálta,

tosabb célja: a gyarmatosítók ki-|<n**í<5 taggyűlésén a tagság teljes mert nem készül fel alaposan 
üzese Egyiptom területéről". |létszámban megjelent. Gábor lm- legtöbbször a foglalkozások előli­

re elvtárs a vezetőség részletes egy órával fog hozzá a jegyzete- 
beszámolójában bátran feltárta a léshez. Fóka Sándor elv társ a

Közvetlenül Molotov vá­
ros mellett, az Ural egyik nagy 
folyójának, a Rámának partján 
folyik a Szovjetunió ötödik öt­
éves tervének egyik nagy épít­
kezése : épül a kámai vízieromű 
A XIX. pártkongresszus irány­
elveinek értelmében az erőművet 
már ebben az ötéves tervben 
üzembe kell helyezni. A kámai 
vízierőmű az uráli iparvidék 
egyik hatalmas energiatermelő 
bázisa lesz.

Az erőmű építői már sok ne 
kézséget leküzdötték az építke­
zés folyamán. Komoly erőpróbát 
álltak ki az elmúlt év őszén, ami­
kor is még a kemény uráli fa­
gyok beállta előtt elkészítették a 
folyó medrén átvezető gátat. A 
hatalmas gát 150 méterrel szű­
kít? a folyó hajózható részét.

Fennakadás nélkül folyik a 
munka a teli hónapokban is. A 
kitűnő új gépek segítségével az 
építők eddig körülbelül 400.000 
köbméter vasbetont építettek az 
erőmű bukógátjába és közel 300 
ezer köbméter betont a zsilipbe. 
Az elvégzett földmunkák megha­
ladják a 10 millió köbmétert.

Az építkezés közelében va­
lóságos ipartelep jött létre: be­
tongyárak, armatúra üzemek, ja­
vító-mechanikai üzem, fafeldol­
gozó kombinát és egy több kilo­
méteres vasútvonalból álló vas­
úti csomópont segíti az építők 
munkáját. Az építkezés közelé­
ben létesült lakótelepen 120.000 
négyzetméternyi lakótér épült 
fei. öt iskola, hat gyermekintéz­

mény, mozi, két klub és több 
kórház működik.

Ha a folyó magas balpartjáról 
végigtekintünk az építkezésen, 
nagyszerű látvány tárul elénk. 
Már látszanak a leendő víztáro­
ló körvonalai. Közvetlenül s 
partnál kezdődik az erőmű gát 
ia. Távolabb az erőmű második 
üzemrészének alapárkát ássák és 
azon túl épül a hajózható zsilip 
két csatornája. A folyón át a ma­
gasban drótkötélpálya vezet, ez 
köti össze a kavics és a be ton- 
gv árat.

A kámai építkezésen sok új 
módszert alkalmaztak. így pél­
dául az áramfejlesztő számára 
nem építenek külön épületet, az 
áramfejlesztőt magába a bukó- 
gát. testébe építik be. Rendkívül 
érdekes a kámai vízierőmű zsi­
lipjének hidrotechnikai berende­
zése. _ A zsilip hat zsilipkamrá­
ból áll majd, amelyek segítségé­
vei — mintha lépcsőkön járná­
nak — ereszkednek majd le és 
emelekednek fel a hajók. A zsi­
lip két csatornára oszlik. Az 
egyiken a fát szállító tutajokat 
úsztatják majd le, a másik csa­
torna a hajózást szolgálja. Ezen 
a zsilipen alkalmazzák először a 
tutajok villanymozdonyokkal va­
ló vontatását.

Öriási feladatok áll­
nak ebben az évben az építők 
előtt. A közvetlen feladat az, 
hogy a jégzajlás és a tavaszi ára­
dás ne okozzon fennakadást a 
munkában. Ezért már az első ne­
gyedév végéig további többtíz­

ezer köbméter vasbetont kell be
építeni a gátba, két hatalmas da 
rut kell beszerelni és mintegy 
200.000 köbméter földdel keli 
megerősíteni a gátat.

Május elsejére üzembe kell he­
lyezni a zsilip első csatornáját, 
amelyen rendkívül rövid idő 
alatt mintegy 2 millió köbméter 
uráli fát szállító tutajokat kell 
átbocsátani. Ezenkívül ár elleni 
irányban többezer tonnányi ha­
jó rakományt kell átbocsátani.

Május 15-re üzembe kell 
helyezni a zsilip második csator­
náját és egyidejűleg gyors ütem-; 
ben be kell fejezni a szerelőmun-; 
kákát, fel kell készülni az álló-1

t hloal™t' ~~ kihangsúlyozta az új párt és a szakszervezet közötti 
+vezetőség konkrét feladatait is. jobb kapcsolatnak a szükségessé 
«-.z első hozzászóló, Nagy Sándor géröl beszélt, majd javasolta az 
« elvtars megbírálta a vezetőség új vezetőségnek, hogy egy-egv 
Ibeszámolóját, amiért csak a hi- világnézeti előadás megtartásával 
I búkat iárta fel, de az elért ered- 48 emelje a párttagság ideológia: 
* menyekről nem beszélt. Gábor kéPsettséOét-

Fényes Jenő♦ Sándor elvtárs a politikai iskola■ tudósító, Hajdúhadház

■ A biharkeresztesl Petőfi tsz- a régi vezetőséget azért mert 
■ben a vezetőség beszámolója he- nagyon sok esetben nem beszélté,-: 
lyeseu foglalkozott úgy a gazda- meg a párttagsággal a végrelvii- 
sagi, mint a párfmunkában elélt tandó feladatokat 
eredményekkel és elkövetett hi­
bákkal. _ A komád! kendergyárban meg-

A taggyűlés rendkívül élénk tal't°tt vezetőségválasztó jaggy ii- 
volt, amelyen felajánlások is szü-
lettek az MDP III. kongresszusa 
nak a tiszteletére.

— — j —..... A vita
más mielőbbi üzembehelyezésére, f során a hozzászólók megbíráltál

például felajánlották, hogy az 5.1 
literes tejátlagot 6 literre emelik 
fel. Helyes időbeosztással — a 
kongresszusig — építenek egy 
tengerigórét és égy szint

lésen a párttagok nemcsak ■■ 
ugresszusa- párt ós az üzem vezetőségének n 

A tehenészek mun -iat bírálták meg, hanem 
egymást is, különösen .azokat, 
akik nem járjak rendszeresen ok­
tatásra és nem vették ki részü­
ket a pártmunkából.

Az erőmű építői most a Szov 
jelunió Legfelső Tanácsának vá­
lasztása tiszteletére munka ver­
senyt indítottak. A hajózható 
csatorna zsaluzó brigádjának és 
a bukógát betonépítő brigádjá­
nak kezdeményezésére munka­
verseny indult a beton- és sze­
relőmunkák gyorsütemű és kitű­
nő minőségű elvégzéséért. A kez­
deményezéshez sok brigád csat­
lakozott. Kitűnő eredményeket 
ér el például P. Csernov elvtárs 
szerelőbrigádja, amely rendsze­
resen 200—250 százalékra telje­
síti normáját.

Már nincs messze a nap, 
amikor kigyulnak a kámai vízi­
erőmű fényei és amikor az itt 
születő villanyenergia új erőt 
önt az Ural hatalmas iparába.

Keresztéig László 
Biharkereszjes

Csehszlovák hazaáruSókaf ítéltek e!
Prága (TASZSZ). Mint. a 

„Csehszlovák Távirati Iroda“ je­
lenti, a napokban a prágai kato­
nai _ törvényszék „DAAK“ fedő­
nevű illegális államellenes szer­
vezet vezetőinek perét tárgyalta. 

__A bíróság előtt állt Bohurnil 
Kokrda, Miloslav Novak, Stanis­
lav Caba és még mások a 
„DAAIC" illegális államellenes 
szerv vezetői, valamint Karel No­
vak és Frantisek Tichy, a „ke­
resztény demokrata párt“ nevű 
államellenes csoport vezetői, Jo­
sef Peka, Jan Fara és az úgyne­
vezett „harmadik ellenállási test­
vériség“ államellenes csoport 
más résztvevői. A két utóbbi cso­

port áruló tevékenységében szo­
rosan együttműködött a „DAAK“ 
szervezetével.

A vádlottakat hazaárulás és 
kémkedés miatt bűnösnek mond­
ták ki. Ezek az állam ellenes cso­
portok a népi demokratikus 
rendszer megdöntését, a kapita­
lizmus visszaállítását és Cseh­
szlovákiának az amerikai impe­
rializmustól függő helyzetbe ta­
szítását tervezték.

A katonai törvényszék Eohu 
mii Kokrdát és Miroslav Nová 
kot életfogytiglani börtönre, a 
többi vádlottat 5—15 évig terje­
dő börtönbüntetésre, va igyon el­
kobzásra és polgári jogaik el­
vesztésére ítélte.
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Ä nehézségek ellenére is teljesítik 
adott szavukat a Textiiművek dolgozói

Ma délben érkezik Debrecenbe E. 6. Kazafcevics 
Szlálin-dijas szovjet Író

A textilgyáriak jól 
vív nagyon fontos az

Közel egy hónapja annak, hogy 
a Debreceni Textilművek dolgo­
zói megfogadták: teljesítményük 
emelésével, a minőség fokozott 
javításával ünnepük meg az 
MDP III. kongreszusát. Az eltelt 
idő alatt bizony sok olyan gátló 
körülmény merült fel, ami ve- 
szélveztette adott szavuk valóra- 
váltósát. Jóidéig nem kaptak 
rendszeresen nyersanyagot. Most 
már zavartalan e téren az ellátá­
suk. Azonban újabb nehézség je­
lentkezett. Mivel napi 50 kilo- 
vvatnál kevesebb az tizem fo­
gyasztása, nincs villamosenergia 
normája, hanem csúcsfogyasztási 
'-bőben kikapcsolják az áramfo- 
ívasztásból. Naponta 3—4 órát 
állnak emiatt a szövőgépek, ki-
■ éve az exportra gyártó üzem- 
L észt, ahol az utóbbi napokban a

■ sues fogyasztási időben is kap­
nak áramot.

Heíc a terv teljesítéséé?!
tudják, 

energia-
•A-arékosság. Azonban azt is
■ -1 iák, hogy mind bel-, mind
'i följön egyre több textilar.ya-

;ot várnak tőlük. No, meg aztán 
/. sem mindegy egyiküknek sem, 

i ogy fizetéskor mennyi pénz van 
i borítékban. így aztán megin­
dult a harc az áramkorlátozások 
miatt kiesett idő pótlásáért. A 
két műszakban dolgozók vállal­
ták, hogy éjszakai műszakban 
dolgoznak. A szövőnők pedig — 
akik három műszakban dolgoz­
nak — igyekeznek minden per­
cet, minden másodpercet a lehe­
tő legjobban kihasználni. A kar­
bantartó és szerelő részleg a mi­
nimumra igyekszik csökkenteni 
a gépek hibáiból eredő állás­
időt. Ennek érdekében vállalták, 
hogy a kongresszus tiszteletére 
íi gépet közvetlen meghajtásúra 
építenek át. így nem kell az el­
szakadt, minduntalan lecsúszó 
mégha j tószi jakkal bajlódni, áll­
ni a gépeknek és lényegesen ja­
vul a szövés minősége is. Adott 
szavukat a szerelők mielőbb 
igyekeznek végrehajtani: február 
25-én már a hatodik gép átszere­

léséhez kezdtek hozzá. A gé­
pek fordulatszámát is emelni 
akarják. Február végére 12 szö­
vőgépen végzik el ezt a fontos 
munkát.

A gyár új gépeket kapott az 
elmúlt napokban. A szerelőrész­
leg dolgozói ezeket a gépeket 20 
nappal határidő előtt, már már­
cius 10-re felszerelik. így a má­
sodik negyedévben már az első 
naptól kezdve dolgozhatnak ezek 
a gépek, nem kell 10—12 napot 
várni, amíg üzemképesek lesz­
nek.

IsniMilefes verseny folyik
A szövődé, a fehérítő, a festő, 

az adjusztáló üzemrész dolgozói 
is eredményesen harcolnak a má­
sodpercek jó kihasználásáért. Mi 
sem bizonyítja ezt jobban, mint 
az a körülmény, hogy a gyárnak 
szinte valamennyi dolgozója jó­
val magasabb teljesítményt ért 
el február második dekádjában, 
mint amilyet a kongresszus tisz­
teletére vállalt.

Fésűs I-ajosné szövőnő 131 szá­
zalék helyett 150, Rákóczi Imré- 
né szövőnő 312 helyett 148, Do­
rogi Erzsébet ifi felvető 130 he­
lyett 142, Novák Ilona vetiilck- 
orsózó 125 helyett 147, Lőrincz 
Mária fűzőszerelő brigádja 135 
helyeit 147 százalékos átlagtelje­
sítménnyel zárta február máso­
dik dekádját. Lényegesen nőtt a 
párosversenyben a résztvevők 
száma: mind többen követik Ma­
lika Anna, Nyitrai Mária tízgé­
pes szövőnők példáját és kihív­
ják egymást versenyre.

A párosversenyekben igen szép 
eredmények születnek. Például

Dézsi Klára és Ferenczi Eszter 
szövőnők nemes vetélkedésének 
eredménye: kongreszusi felaján­
lásukat mennyiség terén 19 illet­
ve 16, a minőség terén pedig 0.2 il-; 
lelve 0.3 százalékkal túlszárnyal-: 
ták február második dekádjá-: 
ban.

Csökkeni a normál 
el nem érők száma

A textilgyáriak kongresszusi 
felajánlásának egyik igen lénye­
ges pontja az, hogy a 100 száza­
lékon alul teljesítők számának 
arányát a januári 32.5 százalék­
ról 15 százalékra csökkentik. Ál­
landó segítség nyújtással, n ta­
pasztalatok rendszeres átadásá­
val elérték azt, hogy február első 
dekádjában az arányszám 13.8, a 
második dekádban pedig 10.7 
százalékra csökkent.

Javítani kell azonban a textil­
gyáriaknak a minőséget. Kon­
gresszusi felajánlásukban azt 
vállalták, hogy 90.4 százalékban 
I. osztályú árut gyártanak. Feb­
ruár első dekádjában 98.6, a má­
sodik dekádban azonban csak 
08.1 százalékot értek el.

A dolgozók lelkes igyekezete 
azonban nem tudja teljes mér­
tékben pótolni az áramkorláto­
zások okozta termelési kiesése­
ket. A gyár vezetői és a TIT ASZ 
igyekezzenek egyrészt a helyi 
adottságok észszerű kihasználá­
sával, másrészt e kicsi, de igen 
fontos munkát végző üzem áram- 
korlátozásának felülvizsgálásával 
elősegíteni a tervek maradékta­
lan teljesítését.

Ny. T.

A szovjet irodalom egyik Iti- 
: váló képviselője, E. G. Kaznke- 
; vies Sztálin-díjas író, — aki a 
;magyar-szovjet barátsági hónap 
: alkalmával érkezett hazánkba — 
;ma délben érkezik Debrecenbe. 
: Kíséretében jönnek Kónya Lajos 
I kétszeres Kossuth-díjas költő, a 
I Magyar írók Szövetségének fő­
titkára és Fábián Zoltán az Iró- 
;szövetség szervező titkára. A ven­

dégek előreláthatólag több na­
pot töltenek Debrecenben és a 
megyében. Még a mai nap folya­
mán Kazakevics elvtárs baráti 
beszélgetést folytat a debreceni 
írókkal és az Építünk folyóirat 
szerkesztőivel. Holnap reggel in­
dul a Hortobágyra, onnan este 
Hajdúböszörménybe étkezi k> 
meglátogatja a Vörös Csillag ter­
melőszövetkezetet.

Március 4-én, csiiiörtökön a Riepe rí infon községében 
álialfepésziési előadások lesznek

A mezőgazdaság fejlesztése megköveteli, hogy a lakosság jobb el­
látása érdekében állattenyésztésünket is fejlesszük. Ezért, hogy a dol­
gozó parasztok megismerjék az állattenyésztéssel kapcsolatos legfon­
tosabb feladatokat, a megye minden községében március 4-én előadások 
lesznek: „Feladataink az állattenyésztés fellendítésében“ címmel.

A dolgozó parasztok minél számosabban jelenjenek meg ezeken 
az előadásokon, hogy tudásukat gyarapítsák.

Az egész dolgozó nép érdeke
Üj falragaszt olvasnak az emberek. Azt adja hírül, hogy 300 

kiló morzsolt tengerivel kevesebbet kell beadnia annak a terme­
lőnek, aki kövér sertését március 31-re beadja.

— No látod — hangzik a megjegyzés — ismét kedvezmény a 
parasztoknak!

— Ez a parasztpolitika, mindent a parasztoknak — replika 
zik keserűen a másik.

Ez a beszélgetés ott a falragasz előtt elárulta, hogy a irrn 
■jegyzést tévők nem látnak mélyére a dolgoknak é.s a mezög-a Os­
ság felkarolásában valamilyen különleges „parasztpolitikát“ lát. 
nak. A dolgok megnemértése következtében jutnak arra a hely­
telen okoskodásra, hogy a parasztságnak, a munkásosztály s a 
városi dolgozók rovására, adnak kedvezményeket. Ennek a hely 
leien felfogásnak a kivirágzása az a ferde okoskodás, hogy az új 
politika gyümölcseiből nem a munkásosztály, hanem a paraszt 
ság kap többet.

Tudni kell, hogy a mezőgazdaság fejlesztése nemcsak a pa­
rasztság ügye. Mindenkinek érdeke. Az életszínvonalat nem le­
het emelni csak bérrendezéssel, fizetésemeléssel. Nyilvánvaló, 
hogy az életszínvonal emelésének akadálya a mezőgazdasági 1<v- 
melés elmaradottsága. A fizetésemelésből még nem lesz több 
hús, zsír, tojás.

A mezőgazdaság fejlesztése, a dolgozó parasztság termelési 
kedvének fokozódása azonban elvezet az élelmiszerbőséghez. 
Emelkedik ezáltal a munkásosztály életszínvonala? Emelkedik. A 
mezőgazdasági termelés nagyarányú fejlesztése tehát az egész 
dolgozó nép érdeke és ez a politika vezet, a munkás-paraszt szö­
vetség elmélyítéséhez is.

Kormányunk márciusban szándékszik leszállítani a hús- és 
zsírárakat. Ezt a célt szolgálja a sertések gyorsabb beadására 
mozgósító falragasz is. Nincs tehát igaza a falragasz előtt okos- 
kódoknak. A helytelen nézetek, a politikai tisztánlátás hiánya így 
vezet a saját érdekük elleni állásfoglalásra. fi. M.

Megnyílt a megyei panasziroda

Extra moemia urliis — a város falain kívül
„Nulla calamitas sola“ (a baj 

nem jár egyedül) kezdik latin 
nyelven íratott kérvényüket a 
házhelyért esedező debreceni 
szegények 1816-ban.

Kettős szerencsétlenség érte 
őket. Az 1811-es kétszeres nagy 
tűzvész után a szenátus, vagyis 
az akkori „tanács“ megritkította 
a sűrű, tűzveszélyes házakat. Az 
udvarokra telepedett szegénysé­
get kiűzte a városból. Ezután a 
szegények a város sövénykeríté- 
■én kívül ütötték össze kunyhói­
kat. De a szenátus elrontotta azo­
kat is, —

..annyira — mondják a kérvé­
nyezők, — hogy a város ölé­
ben, amelyet több éven át szol­
gáltunk és amelynek adóztunk, 
ikóhelyet nem adnak, terfi a 

:os melletti erdőn. A kiiizöt- 
nagy része apró csemetéik­

ből (curn prolibus minoribus) a 
szabad ég alatt pusztul el, más 
lősz kétségbeesve egészségi ál­
lapota miatt önként megy a ha­
lálba, először gyermekeikkel, 
azután, önmagukkal végezve.

Hiába megyünk a tanács­
hoz, hogy számunkra a város 
falain kívül adóköteles telke­
ket jelöljön ki. Szegénységünk 
miatt építkezésekre is képtele­
nek vagyunk.

A császári és királyi felség­
hez könyörögni kényszerülünk. 
Ments meg uram minket, mert 
elveszünk! — amely kegyért 
haldokolnak Felségednek leg­
alázatosabb, örökre hűséges 
alattvalói és szolgái: Szabó

György, Bányai Mihály, Bogáti
János, Majtényi Mihály stb. az
összeírás szerint."

-k

A szegénységnek II. József ide­
jéből kelt az a reménye, hogy a 
császár segít az urak ellen. De 
II. József már 26 éve halott volt. 
Ferenc császár pedig a Helytartó 
Tanáccsal kormányoztatta az or­
szágot. A Helytartó Tanács Bu­
dáról visszaküldte a kérvényt 
Debrecenbe a bepanaszolt ma­
gisztrátusnak, hogy az vizsgálja 
ki és jelentse az eredményt.

„Ki is adatott az utcabeli se­
nator uraknak, hogy az Instantia 
Contrextusa eránt őket hallgas­
sák meg és állapotjukat és ma­
guk viseletét és származások s 
lakások helyét a Comissionális 
Rendelésekhez és több e részben 
tett végzésekhez képest szorosan 
vizsgálják meg, s rólla referál­
janak.“

Kiadta Komlóssy Dániel hites 
nótárius.

Róla maradt fenn, hogy min­
dig hajdú vitte mögötte a kar­
dot, mint a liktorok a bárdot Ró­
mában a konzulok előtt. Kom­
lóssy úr a templom táján csak 
hátraszólt: „János! Nézd meg 
hány óra van!“

17 személyt hallgatott ki a Re­
putáció. Feleleteiket jegyző­
könyvbe is vették.

..Mely feleletekből nyilván ki­

jön, hogy ők folyamodtak ugyan 
Telekadásért a Nagy Mgu Hely­
tartó Tanácshoz, de arról a rémi 
tő expositiojáról a Mgiusnal 
hogy valaki közülöli előbb gyer­
mekeit, azután magát is megölte 
volna semmit se tudnak, nem is 
hallottak, következésképpen olyan 
Embert vagy Ház népet nevezni 
sem tudnak.

Debretzen 5 Sept 1816.
Rakovszky Dániel mp 

exmissus senator 
(kiküldött tanácstag).‘

if
A házhelyesek panaszát ígi i1 

tussolta el a tanács. Házhelyet 
pedig mégis adtak nekik, a teme­
tőben.

A régi Péterfia és egyéb teme- 
tőket mérték ki házhelyeknek s 
város falain kívül.

Debrecen az eltelt 138 év alatt | ^ 
lélekszámban és kiterjedésben 
hatalmasan, hat-hétszeresére
nőtt.

A második világháborúban az 
ország harmadik legjobban el­
pusztított városából a legelsők 
közt éledt újjá. A Kertváros ha­
zai, Petőfi tér, Dobozi u, Április 
4 u. modern házsorai új, egészsé­
ges lakásokat adnak a munká­
soknak. De a Teleki, Vígkedvű, 
Tímár utca pincéi még mindig 
tele vannak.

Az új kormányprogramra csa­
ládi kislakásépítő rendeleté is 
hozzájárul, hogy Debrecen más­
félszázados lakáshiánya meg­
szűnjék. M>

Pártunk és kormányunk hatá­
rozatai alapján különösen napi­
rendre került a törvényesség be­
tartásának fontossága. A párt és 
a kormány vezetői különböző be­
szédekben foglalkoztak a dolgo­
zók érdekeinek védelmével és 
különösen a törvényesség bizto­
sításával és betartásával.

Törvényhozásunk is fontos kö- 
ciességének érzi gondoskodni ar­

ról, hogy az állami, tanácsi és 
gazdasági szervek, valamint ezek 
intézményei, vállalatai jó műkő- 
lésükkel elősegítsék a nagy Pro­
gramm megvalósítását a dolgozó 
nép anyagi és kulturális életszín­
vonalának fokozatos emelését. 
Létrejött az 1954. évi T. törvény, 
amely a lakosság bejelentésének 
intézéséről szól, amely elöljáró­
éiban összegezi, milyennek kell 
lennie az állami élet minden te-

■ -én a tevékenységnek. A törvé
' ivek betartásán van a főhang- j dolgozók panaszaikat 

•úly, de hasonlóképpen fontos a | végett bejelenthetik.

r.ép vagyonával való takarékos 
gazdálkodás, a bürokráciamentes 
és lelkiismeretes ügyintézés, az 
állami és gazdasági szervek mun­
kájának állandó tökéletesítése és 
nem utolsó sorban a lakosság 
szükségleteinek fokozott kielégí­
tése.

Az említett törvény gondosko­
dik arról, hogy a lakosság bejelen­
tései, ügyeinek elintézése során 
tapasztalt sérelmei, panaszai egy­
séges elvek szerint nyerjenek ki­
vizsgálást és sürgős elintézést. A 
megyei tanács végrehajtóba 41- 
sága elrendelte, hogy minden 
rási és városi tanács végre v 
bizottságánál panaszügyi előadó1 
kell beállítani, a megyei tanács­
nál pedig panaszügyi csőn.'-' ' 
kell létrehozni. A megyei tanács 
panaszügyi csoportja a me.T"l 
tanácsházán I. emelet, 116. szá­
mú szobában működik, ahol a 

elintézés

Egészsépde’ini szwonthél. is helyes voto 
korszerű í

A Néplap február 25-1 számá­
ban olvastam a debreceni Álla­
mi Áruház problémájával kap­
csolatban megjelent „Építsenek 
2 őrszem Állami Áruházat Deb­
recenben“ e. cikket. Helyesléssel 
vettem tudomásul, hogy az Álla­
mi Áruház dolgozóinak többéves 
emblémájával a megyei sajtó 
btrlalkozott.

Több éve dolgozom az Állami 
Áruházban és nap mint nap ta­
pasztalom az áruház forgalmá­
nak növekedését, de ugyanakkor 
yt is, hogy az Aruház továbbra 

is aban a keretben mozog, ami­
ben működését megkezdte. Ez a 
yrülmény az Áruház dolgozói 

.munkakörülményének romlását 
klézi elő. A kis területű, de nagy- 
forgalmat lebonyolító Áruház­
ban különösen nyáron elviselhe­
tő Menüi elhasznált a levegő, vi­
szont télen állandó fűtés mellett 
is egészségtelenül hideg van.

Ha a munkavédelmi szempon­
tokat vesszük figyelembe, ez 
Aruház dolgozóinak lehet jogos 
és súlyos kifogásuk, ha viszont a 
vásárlók helyzetét nézzük, mi 
magunk látjuk, hogy az Áruház 
dolgozói minden igyekezetük el­
lenére sem tudják a vevőket kul­
turáltan kiszolgálni és gyakran 
hosszú ideig kénytelen a vevő 
várakozni, amíg az általa kért 
cikket megkaphatja. Ezen a kö­
rülményen több eladó beáll kása 
sem segítene, mert az eladótér­
ben mozgó elárusítók is eléggé 
össze vannak zsúfolva.

Mind a dolgozók egészségvé­
delme, mind a vásárlók jogos 
igénye megköveteli, hogy meg­
felelő és gyors intézkedéseket te­
gyenek egy új és valóban kor­
szerű Állami Aruház felépítésé­
re. Ladányi Imrévé.

az Áruház méterosztáh -n-'k 
elárusítója.

I 1
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.HALHATATLAN SZERELEM*6
Irodalmi-est

Már több mint egy héttel ez­
előtt falragaszok jelentek meg a 
város utcáin. Hirdetve, hogy a 
Magyar írók Szövetsége rende­
zésében „Halhatatlan szerelem" 
címmel irodalmi est. lesz. Az iro­
dalmi estet a megyei tanács dísz­
termében rendezik meg. A nagy 
érdeklődéssel várt kulturális ese­
ményre már csak korlátolt szám­
ban lehet jegyeket kapni.

Mint közöltük, a világirodalom 
legszebb lírai és prózai művei ke­
rülnek bemutatásra, valamint

nagy zeneszerzők halhatatlan 
művei csendülnek fel. A Ka- 
rinthy-esthez hasonló nagy ér­
deklődéssel várt irodalmi esten 
a Csokonai Színház kiváló mű 
vészei mutatják be a szerelmi 
líra irodalom és a zeneirodalom 
kiváló alkotásait.

Jegyek elővételben kaphatók 
még a Csokonai Színház pénztá­
ránál, a Kossuth és az orvosi 
egyetemen. A délutáni katona-és 
diákelőadásra az iskoláknál és az 
alakulatoknál.

Az egyéni családi házépítési 
kölcsönakció feltételei

Nemrégen jelent meg a minisz­
tertanács határozata a magán­
erőből történő családi lakóház- 
í ulkezésck fokozott támogatásá­
ról. A megyében sok dolgozó be­
jelentette igényét építési lcöl- 

I sünre. Kölcsönben részesülhet­
nek a bérből és fizetésből élő 
dolgozók, indokolt esetben a me­
rőgazdasági termelőszövetkezeti 
t tigök és egyénileg dolgozó pa­
rasztok. Kölcsön adható új csa­
ládi házak építésére, félbemaradt 
' saládt húz építésének befejezé­
sére és meglévők kiegészítésére 
■‘.oldalék építkezés). A kölcsön 
"ólja teljesen kész családi házak 
■1 ütése. Nem lehet kölcsönt kér­
ni azzal a céllal, hogy majd ké- 

•bb, saját költségen teszik az 
épületet lakhatóvá.

Az engedélyezhető kölcsön fel­
ső határa az elfogadott költség- 
etcs végösszegének 75 százalé­

ka, legfeljebb 40.000 forint. Egyé­
nileg dolgozó parasztok és ter­
melőszövetkezeti tagok részére 

I az igazolt anyagszükséglet 50 szá­
zaléka — legfeljebb 10.000 forint. 
Az engedélyezett kölcsönösszeg 
és a jóváhagyott költségvetés kö­
zöl ti különbséget az építtetőnek 
tulajdonában lévő építési anyag­
gal, vagy készpénzzel kell fedez­
nie.

A kölcsön kamata évi 2 száza­
lék. késedelmes fizetés esetén 6 
százalék. A leghosszabb törlesz­
tési idő 25 év, legalább havi 100 
forintos összegekben. Kölcsönben 
az részesülhet, aki már telekkel 
rendelkezik, akit a munkáltató 
vagy az illetékes helyi tanács köl­
csönnel való támogatásra ajánl. 
A kölcsönigény lést a megye szék­
helyén működő OTP fióknál kell 
benyújtani. Felvilágosítást az 
OTP valamennyi fiókja ad.

iír ilt íveli
MEG YEI PARTBÍZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE:
Éltes (tjük. az SZ.KP története .111, 

• vlölj-nnia konferencia vezetőit hogy 
folyó . hó 27.cn, szombaton délelőtt 9 
órakor: iészükro konferenciát tartunk 
Debrecen, Pár toktat ág Házában

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI

Tszcs, ÁMC, ÁG ős tanyai párttitkár 
elvtársak részére f. hó 27. én délelőtt 
9 órakor a Városi Párt bizottság me* 
zőgazd< oszt.-án titkári értekezletet tar­
tunk * Kérjük az elvtárea-k pontos 
megjelenését

Ma: SZKP II.» évfolyamán sze­
mináriumok a Párttörtcnet XI. fej 4 
heti anyagából.

Ma; délután 5 órakor Tol. isko­
la It évf. propagandistái részére prop. 
8&en>t tartunk a ,, Népköz társaságunk 
alkotmánya“ p. téma II réczcből a 
Pártoktatáfí Házában,

Szombat; Politikai gazdaságtan II. 
évfolyamon hallgatóknak konferencia a 

Mezőgazdaság ez.oc. átszervezése“ e. 
témából konf. vezetők által megadott 
időben és helyeken

Azok az SZKP I évf konf. vezetők 
akik a Párttörtcnet VEIT. fej.-hez az 
útmutatót még- nem vették át a V. 33. 
git. prop osztályán átvehetik.

DlSZ-hír
Ma este 7 órai kezdettel, a 

Pártoktatás Házában a DISZ po­
litikai iskolák I. és II. éves tan­
folyamai, valamint a DISZ poli­
tikai körök propagandistái részé 
•e előadást tartunk a nemzetközi 
helyzetről. Előadó: Taar Ferenc- 
né elvtársnő. Utána a propagan­
disták eddigi munkáját értékel­
jük és jutalmazzuk.

Hírek

VÁGHATÓ IDŐJÁRÁS: FelhőfObb, 
párái, köiieV idő néhány helyen, a 
Dunántúlon és aszalton kisebb havazás, 
vagy ha.vaseső. Mércéikéit, déli dél­
nyugati szél A hőmcneóklot emelke­
dik Váltható hőmérsékleti értékek: 
péntek regigei nyugaton mínusz 6—0, 
keleten mínusz 14—17, délben mínusz 
1—plusz 2 fok. A fűtés alapjául pzo» 
gáló várható napi középhőmérecklet 5 
folt alatt lesz.

A MAGYAR ÍRÓK SZÖVETSÉGE 
Debreceni Csoportja ma este fél 7 
órakor megbeszélést tart az esti 
egyetem II. számú termében (Párt. 
oktatók Háza), a megbeszélésen 
részt vesz Kazakevics Sztdlir-Jijas 
szovjet író.
OLASZORSZÁG lakosságának ezá- 

ma. Az ,Anea" hírügynökség jelenti 
hogy 1953 december 31-én Olaszország 
lakoságának száma 47 millió 21,3 ezer 

A PAKISZTÁNI KORMÁNYON br- 
lül a. pakisz.tám-török katonai és no. 
litikal egyezmény kérdésében komoly 
ellentétek merültek fel, amelyekkel 
kapcsolatban Zafruüach Khan külügy­
miniszter beadta lemondását Zafrul. 
lah 'Khan ellenzi a pakieztán-török 
szerződést

MEGHALT HERCZEG FERENC. A 
neves író szerdán délben 91 éves korá­
ban meghalt

'A MÁRCIUS 7-TöL 14-ig terjedő 
héten a, megyei tanáé»- minden közoáe 
ben kérdési—felelet cetet rendez az 
állampolgári kötelezettség fcljodé,.,- 
rőt Szakelőadókat a megyei, ta r ;i,d 
biztosít '

BALMAZÚJVÁROSON megkezdték
— a rtvand tűrdc-telepen —egy tg_,
20 kádas, kabinos fürdő építősét, \
új építkezést nagy örömmel fogáé ja 
a község lakossága.

AZ ORSZÁGBAN a hat TÍZt-terni 
megye közül Heves megyében ein: y 
dik a legjobban az idén a rizsternv- 
lés. A vetésterület 170 százalékkal nö­
vekedik Pest megyében megkétszen 
zödik Hajdú-Biharban 82 százalékk.J 
nő a rizs vetésterülete

AZ ÁLLAMI GAZDASÁGOKBÓL a 
sertésállomány javítására évente 
50,000 kova,süldőt adnak kedvező ÍVŰ 
tételek mellett. A süldőkből terme’ó 
szövetkezetek éa egyéniig dolgozó mi 
rasztok kapnak.

MEZŐGAZDASÁGUNK 1966 v • c.j„ 
18.000 traktort kap Ha ezeket a: mi-, 
torokat egymás mellé állítanánk és 
négy ekefejjel szántanának a trakto­
rok, akor a 18,000 traktor egymerro 
18 kilométer széles szántást hncyiiä 
maga után

sportolok sportorvosi vizsiáíaláról

Jelentkezzenek a fsz tagok a békési öntözéses 
növénytermelés! szakiskolára

A mezőgazdaság fejlesztése ak~ 
<or jár eredménnyel, akkor tudják 
i termelőszövetkezetek emelni ter­
méshozamukat, 'jómódúvá tenni a 
oigságot, ha megfelelő szakembe­
rekkel rendelkezik a tsz. Tapasz­
ait, szakképzett brigádvezetőkre 
’ an szükség. Lehet bármilyen jó a 
" terve, ha nem kellő hozzáértcs- 

1 irányítja a munkát a brigádvc- 
•'•=-15, akinek nagy szerepe van a 
‘ "vek gyakorlati végrehajtásában.

Kormányzatunk minden lehetősé­
get megteremtett arra, hogy a ter­

melőszövetkezeti parasztok elsajá. 
Misák a mezőgazdasági termés fo­
kozásának tudományát. A békési 
mezőgazdasági szakiskolán a ta­
nulni vágyó termelőszövetkezeti ta­
gok 5 iiónap alatt elsajátíthatják 
mindazt a tudást, ami az öntözéses 
szántóföldi termeléshez szükséges 
Az iskola hallgatói ió ellátást kap­
nak és keresetmegtérítésben rész 
sülnek. Huzamosabb szabadságra is 
eltávozhatnak (kétszer 6 nap), 
’egtávolabb lakók is haza utazhat­
nak családjukhoz. A tanfolyam 
március 1-től július vegéig fart.

Megfenik az összesített nyereményjegyzék
Az elmúlt, év végéig tizenhat 

államkölcsön sorsolást tartottak, 
amelynek eredményeit eseten­
ként kiadott hivatalos nycrc- 
menyjegyzékben közölték. ‘ Az 
Országos Takarékpénztárban 
roost készül az eddigi államköl- 
csönsorsolés összesített nycrc- 
ményjegyzéke, amely 124 olda­
lon számsorrendben közli az öt- 
"vos Tervkölcsön, valamint a

békekölcsönök nyereménnyel 
vagy törlesztéssel kisorsolt köt­
vényeinek számait. így az össze­
sített nyereményjegyzékből köny- 
nyen megállapítható, hogy me­
lyik kötvény nyert.

Az összesített nyereményjegy­
zéket. amely március közepén 
jelenik meg, megkapják az OTP- 
fiokok, a posták, a tanácsok, va­
lamint az üzemek és egyéb mun­
kahelyek sorsolási tanácsadói.

fői segítsége! várait a gépállomástól
A püspökladányi gépállomás­

nak jó híre van. Dolgozói sok 
esetben tervüket túlteljesítve 
dolgoznak. Most azonban mégis 
egy 1 libát kell megírnom, amit 
a gépállomás dolgozói követtek 
el. Báránd és Biharnagybajom 
parosversenyben áll egymással. 
A , versenyben olyan pont is sze­
repel, mint a tavaszi vetőmagvak 
tisztítása — mégpedig február 
15-ig. Ehhez a gépállomás segít­
ségét kértük. A helyettes vezető 
ígérte, hogy február 10-én 3á-

rándrn küld egy szelektort. Egy 
heti várakozás után végre 17-én 
megkaptuk a gépet, azonban Szi­
lágyi József gépvezető két napig 
nem tudott dolgozni, mert gyer­
tyát. elfelejtettek a géppel együtt 
küldeni. A február 15-i határ­
időből így semmi sem lett.. Több 
segítséget várunk a gépállomás 
vezetőitől vállalásaink teljesíté­
séhez.

Gaal Zsigmond tudósító 
Báránd.

SZÍNPAD
Vasárnap, február. SS.dn de,után 6

órai kezdette) y .Tárári Káltú: háabaji
•Hová szúrjunkf" mikor Utoljára. — 

•Tngyelővétet a. kiiltúrbáz irodájában. 
Vdrós Hadsereg útja 28/c. J, em Je. 
•r:k telefonon biztosíthatók: 32.30,

Színházi műsor
Ma: 7-kor Kisunokám CLokouai 

bérlőt 6 Szombaton 7-kor, vasárnap 
5-kor és 7-kor Hamilton család. 2. 
szelvény Kedden fél e-kor Gtrboi'zr 
hercegnő, 5 szelvény. Szerdán és csü­
törtökön 7-kor Hamilton család, 2

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6, 8 órakor: 

Póruljárt kérő Uj szovjet iilrn 
BÉKE: háromnegyed 4 6, 8 órakor 

Eladó lány Német, film 
METEOR": háromnegyed 3 5, egy­

negyed 8 órakor: Mágnás Miska. Ma­
gyar filmvlgjáték

IIIRADO: délelőtt 10, 32 2 órakor: 
Pórul járt kérő. Szovjet film, délután 
4, f), 8 órakor: Eloó hangverseny Ze­
nés francia, film

KOSSUTH: fél' 6, fél 8 órakor- Ál­
lami Áruház. Magya-r filmvígjáték.

Népnevelő T. Rákos'-'o'ep: Vidám 
verseny és Költözik a. hivatal

Népnevelő U Áll Sza.nátóvium:
Gőgös hercegnő.

Népnevelő JU-JC Csapókért I: Gfeleé. 
go levest főz.

Népnevelő IV. Építőipari Otthon- 
váror* ala.it

Népnevelő V Fütöház; Mcevirradt.

HAT SZELVÉNNYEL ÉRTEK EL 
12 TALÁLATOT
és mégis szelvényenként 
loiint a nyeremény!

11 találat 
10 találat

Ezúttal i3 csaknem 
szelvény érkezett be s ez 
nyitja, hogy mind népszerűbb 
lesz a. TOTO!

18,217

695 Ft 
70 Ft

negyedmillió 
bizo.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozok Pártja Hajdú- 

Síhatmegyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 

Felelős kiadó:
BAROZ! gyula 

Alföldi Nyomda telephely.

Az elmúlt évben jó munkát végzett 
debreceni oportorvoei rendelő. Nagy 

munkát, jelentett a sokezer sportoló 
nyilvántartó lapjainak felfektetést 

különceen az alapos orvosi vizrgá- 
lat. Ez évben nő a, sportolók száma, 
egyidejűleg megnő a rendelő dolgo. 
zoinak munkája is. Hu, megnézzük 
hogy 1954-ben hogyan állunk a sporÁ 
totók orvosi v Began való mcgje'onc. 
sével, azt látjuk hogy nagy a' lénia, 
vadüs Januárban" kellett volna-vizsgá­
laton rész tvenni az asztalitenisz, bir­
kózó, kézilabda,, motorkerékpáros 
sportolóknak azonban ezeknek ai~ 
egyharmada ‘ jelent meg A rendelő 
munkáját naponta, 60 fő vizsgálatára, 
ütemeztek Ezzel szemben például feli 
már hó 11-én 38, 12-én 25, 13-áu 25* 
lf-'U 23 fő jelentkezett sportorvosi 
vizsgalatra

Már csak néhány nap van hátra, és 
megkezdődnek szinte valamennyi

sportágban a bajnoki küzdelmek, t 
isportolók zöme még nem volt, eporlov. 
vest vizsgálaton s ennek hiányában . 
természetesen — nem vehetnek részt 
verocnycken. így - történt ez a napok­
ban is. amikor a, Lokomotív sport. 
csarnokában a. területi szabadfogásii 
birkozóbajnoks>á.got rendezték. A mel­
léjeién irtán négy versenyző — három 
szóin ok megyei és Bagoly személyébe i 
egy hajdúmé gyei — nem rendelkezőit, 
a szükséges orvosi bizonyítvánnyal - 
ezért. , a versenybíróság nem engedte 
indulásukat Még az olimpiai bajnok 
Hódos Imre — a.ki otthon feleltette 
sportorvosi bizonyítványát — kerék­
párral ment haza, hogy mielőbb be­
mutassa. igazolványát a, versenybíró- 
ság-nak és indulhasson a versenyen 
A sportkörök vezetőinek egyik légion, 
tos-abb í rí adatuk: mozgósítsák spor­
tolóikat a sportorvosi vizsgálaton vaió 
megjelenésre

A D. LOKOMOTÍV VASÁRNAP 
ISMÉT DEBRECENBEN SZEREPEL
A március 1-t-cn kezdődő bajaoki 

idényre készülő debreceni NB J>r-ös 
csapatok közül a 1) Lokomotívot, a rajt 
előtt vasárnap látja utoljára a. ha,zaj 
közönség. Ezúttal a, Bp Kinizsi Do. 
hánygyár csapata ellen szerepel a, D 
Lokomotív A mérkőzést a vasutas 
pályán .délután fél báromkor kezdik. 
A D. Honvéd vasárnap Békéscsabán 
szerepel a, B Építők ellen. Már végle­
ges a debreceni csapatok március 7-: 
műsora is, A D Lokomotív Szolnokon 
szerepel a, Szolnoki Lokomotív ellen, a 
D. Honvéd Debrecenben játszik a Bé'. 
késes a bal Építők együttesével.

RENDŐRI EGYENRUHÁBAN 
SZÖKTETTEK MEG EGY OLASZ 

JÁTÉKVEZETŐT A TÖMEG DÜHE 
ELÖL

A Kővárában vasárnap lejátszott 
Novara—-Torino olasz bajnoki labda., 
rugó mérgőzesen a feldühödött nézek 
meg akarták lincselni Fieri játékveze­
tőt. A játékvezető ugyanis a. Novara. 
1:0.íí.g vezetése után tizenegyest. Félt 
a vendégcsapat javára,, így az ki. 
egyenlített. A gól után izgalmas jelt. 
netek játszódtok le a, nézőtéren a a. 
mérkőzés régén a játékvezető ccak 
rendőri segédlettel tudott eérlctlenül 
az öltözőbe jutni A tömeg dühe azon­
ban egyre fokozódott e a lincse cs elől 
rendőri egyenruháiba.» csempészték ki 
a játékvezetőt a pályáról.

MAGYARORSZÁG —CSEHSZLOVÁKIA 
Sió

Csütörtökön est-o a, sportcsarnokban 
zsúfolt nézőtér előtt a. nemzetközi ez: - 
bárt fog-ágú birkózó torna kulidéiul* i 
«órán -a magyar együttes 8:0 arán- - 
ban győzött a, csehszlovák válogató t 
ellen

KEDDEN TARTJA AZ MTSB 
BESZÁMOLÓ NAGYGYŰLÉSÉT

. ‘V Hajdú-Bili3rmegyei Testnevelő i 
es Sport, Bizottság március hó 2-rí s 
KPdd^n asia 6 órakor tártig JP55 < ■ j 
beszámolóját. Ezen aika'ómmal ' az 
1953 évben legjobb munkát vége ti 
sportvezetőket, megjutalmazzák. A 
nagygyűlést a, megyei tanács u&gvb r 
meben (Irodaház, TU e) rendezik 

RÖVID SPORTHÍREK 
Stockholmban ma kezdődik az 1954 

évi jégkorong bajnokság. A vitásba i- 
noksagon ezűt.te.l vesz részt először a, 
bzovjetiinio váloga tott csapata. Az utol 
so fordulóiban kerül sor a Szovjetunió— 
Kanada mérkőzésre — Fotiotipálya 
atlétikai verosnyt rendez szombaton 
délután 5 órakor a, református gim 
názium tornatermében a D P s‘ , 
Eddig közel 160 nevezés érkezett 
A Komádi Traktor helyett a, min ió - 
járási labdarugó bajnokságban a x - 
maai Vörös Lobogó csapata szeri".
— A magyar-szovjet barátsági t»i
sportműsora keretében szombaton , 
után a. megyei TSB vasárnap dé u-i 
pedK: a Szpa-rtakuez rendez MziMi ki­
vi lamtorn át a. Lokomotív spori- -nőkban.

A RÁDIÓ MŰSORÁBÓL
PÉNTEK

KOSSUTH-RÁDIÓ 
4 30—8 20: Reggeli zenés 

műsor, köziben 4.50: Hírek 
4.59: Időjelzés, 5.30 A Sza­
bad Nép mai vezércikke, — 
6: llki liK'ádió, 6.30: A Sza­
bad Nép inai vezércikke, — 
6,59: időjelzés 7: Hírek.

30: Naptár, 8 20: Hangii- 
mezek. 9.20: Évszak tavasza 
10: Hírek, 10.10: HangU- 
mezek, 10.30: Óvodások
műsora, 10.00: Az Okos
Mackó 31: Ének ős zeneka­
ri hangverseny, 11 23: Opt­

ra részletek, 11.30: Előadás, 
12: Hírek, 12.15: Déli hang­
verseny, 15: Tavasz a télben 
15,26: Hanglemezek, 13.30: 
Népek zenéje 14: Hírek, — 
14 05: l’dőjáfád és vízállás- 

jelenté« 14.20: Úttörő-hír­
adó, 14.45: Szórakoztató ze­
ne, 15.10: Puvóetrió. 15.30: 
Zenekari müvek, 16: Orosz 
nyelvlecke, 16 20: A fiata­
lok eporthiradója, 16 40: A 
rádió válaszol falusi ha’l- 
gatói kérdéseire 17: Hírek. 
17.10: A Rádió népi zene­
kara játszik, 1746: Előadás. 
18: Táne.zeno, 19; Bolgár

költői e?t, 19.30: Jó munká­
ért szép muzsikát 20: II « 
rek, 20.15: Esti krónika — 
21: Előadás, 22: Hírek," — 
22.10: Tíz perc külpolitika, 
22,20: Hazánk zenei cl ej tó _

23 50: Tánczene 24:bői.
Hírek, 0,15: Műsorzárás.

PETOPI-RÁDIÓ

6: Fúvósiindulók — 6.50: 
Jó reggelt, gyerekek! —
6,40: Torna. 6.50: Hangle­
mezek, 7 lO—11,30: Azonos 
a, K.wmit.íi-rádió" műsorával 
11.30: Műsorzárás, 14: Dél­
utáni hangverseny. 14.40:

Vonósnégyes, 15.02: Borosa 
Jolán északi dalokat énekel 
15.15: Filmzene 16: Szív 
küldi szívnek szívesen 
16.45: Nemzetközi kérdések. 
17; Szerzők — müveiről, 
17,30: Két olasz elbeszélés, 
17 45: Operettrészletek, — 
18.10; Hanglemezek, 38.30: 
Piírtoktatáei előadás 18J50: 
Hanglemezek — lú'.JO: Az 
épülő koinnn'mizmus uagv 
országában. 19.40; RPo:t- 
hirailö, 20: A íiiagyar--,:-,v- 

■let barátéiig lióna.pja., Szén 
élet a. házaeélet 21: Táncz- - 
ne. 22: Hanglemezek, 23.C5: 
Műsorzárás-,

jutalom ellenében adja 
Bánki Ferenc névre a D, 
Lokomotív pályán.

KŐMŰVES szak- éa sé. 
gódmunkásőkat azonnal fel­
vesz a, Debreceni Épületja. 
,'itő és KaiTiáhtórtó Válla­
lat. Teleki 11. 67 . AH

IDŐSEBB nyugodt em­
bert kocsisnak, könnyű 
munkára felvesz a Meze»

villa n y szerelőt.
űzőm! a ka tost, mezőga zda-
sági kováeoot felvesz, y, í'e. 
mentiiruipari Vállalat Hri­
mán Kató utca ,5 ÁH

VtZMOÉFtTÖ Vállalat 
trajdiiszoliosztói építésveze- 
tőkége kőműves és áea szak­
munkásokat keres Jelent­
kezés Hajdúszoboszló Att.i'u, 
u. 51 ez. ÁH

nalra. Bádogos. Víz Gázsze­
relő Ktez, Széchenyi u. 3 

AH
BIIOS kifogáetatau álla» 

pofban lévő »zabőva,írógépet 
vásárol a. Debreceni G'pi- 
fermed.táló. Vállalat Debrtw 
een. Vágóhíd u 2. ÁH

BAT A Jánosné fodrásza- 
tát megnyitotta Dobéin n, n.

3. Hadházi utcából nyílik

’ö MÉRNÖK bútorozott:
szobát keres, értesítést OB - 
floh Károly Vízügyi Igazon, 

tóság, Széchenj-'t utca 4 . 
kapuéihoz.

BENTLAKÓ háztarlo-i
alkalmazottat azonnali" 1 
t'elveezünk Batthyány 1 . 
17/19 TIT, lépcc/f hé, -. 1 1 
emelet 7, lift

140 kc-os zefreertés li 
eladó, Eötvös 11. 116.

XI. ÉVI

(B. Ml 
Szántóföl 
indul a 
Pártunk | 
zata a 
fejlesztés 
állítja dl 
ez évben! 
szüljön 
mint a 
Több ga I 
ahhoz, hj 
nyerjük, 
előfeltétc 

Minded] 
ben. Ve 
gyávái 
gy ázását, ] 
tartós : 
jön, Ei 
adat. e 
zamol. IgJ 
adat a g; 
trágyázás; 
most kelll 
denütt, aí 
meg, szer!

A jó 
az ngronnl 
egyetlen ni
rád,jón a 1
tanul. A Ív
Ne tűi­•jvk.
éi múlt év
mu rad 1■ DM
verjen és
Sok h cl.ye
hoz adott
nálták fel
ideje. hog;
tick az ö
és haszne 
nek. A 
legyenek 
agronómu 
zott ságok n, 
■1 tavaly 
bán marac 
kéznek. Ki 
az ilyen 1 
derecskéi.

A tavas
nyél■gabon
egvije dönt
kell a táv
me léséhez.
hogy csel
igen kedv
kaphassák 
vaszibúza 
magcserét 
előbb léből 
a várakozói 
rebben fiz 

Ahhoz, h< 
gyors ti lent 
lassú, eleil 
velö:nagval| 
sék, így n 
torozás. a 
ren igen 
Hajdű-BUlti 
maradás 
Tanácsaink] 
li álmot 
Ügy vélik:] 
tart a tél. 
szerre fog I 
és a tunya| 
szetorlódó 
lent majd 
ben. A szil 
február 28 [ 
munkát: sei 
lágosító, sz" 
jelt el tani 
parasztságul 
minden nuf 
Van elvegei 
gesen, csuj^ 
több mint 
tisztítást.

Dolgozó 
tavát szolgá| 
Magot, vet,


